

Elecciones presidenciales en Austria y Bolivia

En las primeras va en cabeza el católico Gleissner, y en las segundas, Paz Estensoro

VIENA, 6.—Los colegios electorales han abierto hoy a las siete de la mañana para la designación del Presidente de la República austríaca, vacante por fallecimiento del Presidente Renne el 31 de diciembre de 1950, en pleno ejercicio de su mandato.

El voto es obligatorio, y fuertes multas serán aplicadas a las personas que no cumplan con su deber electoral.

Aunque son varios los candidatos, sólo dos tienen probabilidad de ser elegidos: Hinrich Gleissner, de cincuenta y siete años de edad, del partido popular y gobernador de la provincia austríaca ocupada por los norteamericanos, y el socialista Theodor Koerner, de setenta y ocho años, alcalde de Viena. Ninguno de los dos, sin embargo, se espera que obtenga la necesaria mayoría (la mitad del total de los votos emitidos) en las elecciones de hoy, en cuyo caso habría que celebrar una nueva elección entre los dos antes del día 10 de junio próximo.

Los únicos resultados completos, no oficiales, que se reciben de cinco de los 25 distritos electorales, y que representan el 15 por 100 de la votación total para las elecciones a la Presidencia de la República son los siguientes:

Gleissner (partido popular), votos 325 495.

Theodor Koerner (socialista), 175.376 votos.

Breitner (independiente), 91 589 votos.

Fiala (comunista), 17.210 votos. Señora Hainisch-Marchel (independiente), 255 votos.—EFE.

Paz Estensoro triunfa

LA PAZ, 6.—Se han celebrado hoy en Bolivia las elecciones a la Presidencia de la República y para el Parlamento, en las que serán elegidos un tercio de los miembros del Senado y la mitad de la Cámara de los Diputados.

Según datos facilitados por las autoridades, el número total de electores es de 132.000.

El candidato más importante de la oposición es Víctor Paz Estensoro, del Movimiento Nacional Republicano, a quien apoya también el partido de Izquierda Revolucionaria.

Los primeros informes que se reciben de 64 colegios electorales de La Paz dan los siguientes resultados:

Paz Estensoro, 5 164 votos; Gosalvez (gubernamental), 2.807 votos; Bilbao (Falange-Socialista), 1.211 votos; Eliolo (liberal), 792 votos; Gutiérrez (Acción Cívica), 788 votos; Arce (revolucionario de izquierdas), 291 votos.

Hernando Siles, candidato a la Vicepresidencia de la República por el partido de Paz Estensoro, ha declarado que su «abrumadora victoria» en La Paz anticipa la victoria del M. N. R. en todo el país.—EFE.



EL DIARIO DE AVILA



Año LV. Núm. 16.116

Precio: 70 céntimos

Lunes 7 de mayo de 1951

NOTICIAS DE ULTIMA HORA

3.000 representantes de toda España asisten a la IV Asamblea Nacional de Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos, que hoy ha comenzado sus tareas

Continúan los temporales de lluvia, en casi todas las provincias españolas

La IV Asamblea Nacional de Labradores y Ganaderos

MADRID.—En el Teatro Madrid, se ha celebrado esta mañana la primera Sesión de la IV Asamblea Nacional de Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos. El local se hallaba totalmente lleno, ya que asisten a esta Asamblea, más de tres mil representantes de los distintos gremios de toda España.

Primeramente, el secretario nacional de Hermandades, dió lectura a la Memoria, correspondiente al último ejercicio y, a continuación, hicieron uso de la palabra diversos asistentes. Por último, cerró el acto el Delegado Nacional de Sindicatos, señor Sanz Orrio, quien ponderó la magnífica labor que, las Hermandades llevan a cabo y con la que consiguen destruir toda campaña que, desde fuera, pueda intentarse contra tan importante sector de la vida de nuestra Nación. Terminó expresando la necesidad de que se continúe laborando en este sentido, para proseguir así los postulados del Caudillo, en bien de nuestro país. Fué muy aplaudido.

Anteriormente, los asambleístas, habían asistido a una misa en la Capilla de Nuestra Señora del Carmen, que fué oficiada por el Asesor Religioso de la Delegación Nacional de Sindicatos.

Por la tarde, continuaron las deliberaciones. La Sesión de clausura, se celebrará el próximo sábado, en el mismo Teatro Madrid.

Los sellos del V Centenario de los Reyes Católicos

MADRID.—Los sellos que para conmemorar el V Centenario de los Reyes Católicos, han sido emitidos para los territorios de Guinea, Ifal y demás territorios de África española, serán puestos a la venta para los filatélicos el próximo día 15 en la Dirección General de Correos. El precio de cada uno de estos sellos es de cinco pesetas.

Prosiguen desarrollándose con bastante intensidad los temporales de lluvias en casi todas las provincias españolas. Seguidamente, damos algunas noticias de algunas de ellas.

Temporales de lluvia en casi todas las provincias

VITORIA.—Continúa lloviendo copiosamente sobre esta ciudad. Esta mañana descargó sobre la misma una considerable granizada abundante, pero que duró poco tiempo.

BURGOS.—Llueve torrencialmente en esta región, donde además se registra un frío bastante intenso.

CORDOBA.—Los aguaceros en esta capital, no han cesado, habiendo llegado a convertirse durante algunos momentos en tormenta.

SEVILLA.—Cinco litros de agua por metro cuadrado, han sido recogidos durante las últimas veinticuatro horas, en esta ciudad, donde continúa lloviendo.

CEUTA.—Con gran júbilo de los labradores musulmanes, que ya habían organizado la celebración de rogativas para impetrar la lluvia, ha comenzado a caer agua en esta comarca. El cielo sigue cubierto de nubes, por lo que se espera que las precipitaciones continúen.

Nieva en Barco de Avila, 5 centímetros de nieve en Navarredonda y Hoyos del Espino

BARCO DE AVILA.—Durante la noche pasada ha nevado con alguna abundancia sobre esta comarca, cubriendo de dicho elemento las montañas próximas. Se tienen noticias de que, en Navarredonda y Hoyos del Espino, la capa de nieve alcanza un espesor de cinco centímetros.—Cifra.

Las tropas aliadas en Corea han entrado en Chunchón sin establecer contacto con el enemigo

La aviación norteamericana causa importantes daños a los rojos, para impedirles su normal aprovisionamiento

El envío de material de guerra a los comunistas

NUEVA YORK.—El importante rotativo de esta ciudad «New York Times» en su editorial de hoy, comentando la guerra de Corea, pide encarecidamente que se ponga fin al envío de material de importancia militar a los chinos comunistas, ya que es incomprensible esto con un Gobierno que ha sido denunciado como agresor, mientras se le facilitan los medios y armamentos que luego se vuelven contra las vidas de los soldados yanquis y aliados.

El Instituto Español de Oporto proyecta una gira por nuestro país

OPORTO.—El Instituto Español de esta ciudad ha organizado un viaje cultural por España para el próximo viernes. Visitarán diversas ciudades entre ellas Salamanca, Zamora, Valladolid, León y Palencia.

Triunfo de los socialdemócratas, en las elecciones de la Baja Sajonia

VIENA.—El partido socialdemócrata, ha ganado la mayoría de los votos, en las recientes elecciones efectuadas en la Baja Sajonia, donde los diputados de dicho partido, ocuparán 28 escaños, según los últimos resultados obtenidos, no oficiales. Los observadores occidentales se muestran muy preocupados, puesto que éste resultado tanto como el obtenido en Austria, se considera como un renacimiento al nazismo.

Siguen los ataques armados, entre judíos y sirios

TELAVIV.—Continúan los ataques armados entre Israel y Siria. Según comunica el Gobierno de este último país, tropas sirias tuvieron que rechazar tres fuertes ataques de los israelitas, en una zona próxima a la frontera.

Israel ha informado ante el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas que tiene pruebas contundentes de que, las tropas sirias actúan en la zona desmilitarizada por la O. N. U.

La aviación aliada causa grandes daños al enemigo, en Corea

FRENTE DE COREA.—El Alto Mando de la Aviación norteamericana, en Corea, ha hecho público que se ha visto en el frente un nuevo tipo de avión de fabricación rusa, con motor a reacción, uno de los cuales atacó sin resultado a un «B-26» solitario, cuando regresaba a su base.

Durante las últimas veinticuatro horas, hasta un total de 391 vehículos enemigos, han sido destruidos o averiados por la aviación aliada, además de otros 232 vagones del ferrocarril, destruidos también a los rojos, en la noche del sábado al domingo último. También fueron arrojadas en la pasada noche ciento diez toneladas de explosivos, sobre una estación ferroviaria y diversos centros de aprovisionamiento del enemigo en su intento de cortar con la mayor eficacia, los medios de aprovisionamiento.

Poca actividad en el frente.—Ocupación de Chunchón sin resistencia

TOKIO.—En todo el frente cen-

“Boletín Oficial del Estado”

Ley sobre desahucio por causa de perturbación social y otras medidas para reprimir la venta a precios abusivos

MADRID.—El «Boletín Oficial del Estado» publica las siguientes disposiciones:

Jefatura del Estado.—Decreto-ley sobre desahucio por causas de perturbación social y otras medidas para reprimir la venta a precios abusivos. Cuando el arrendatario o subarrendatario de local de negocios haya sido castigado con sanciones que en el artículo siguiente se califican de graves por infringir en dicho local las disposiciones que regulan el régimen legal de abastecimientos, será desahuciado del mismo a petición del Ministerio Fiscal y por causa de perturbación social. Las penas, cualesquiera que sea la naturaleza y extensión impuestas por los tribunales, sentencia firme por delitos de abastecimientos. Las sanciones de multas en cuantía superior a cien mil pesetas impuestas más de una vez, cuando el fiscal superior de Tasas, teniendo en cuenta las circunstancias del hecho y los antecedentes del infractor, califique de grave la sanción.

Gobernación.—Orden por la que se dispone que sea obligación aneja al cargo de médico titular de Asistencia Médica Domiciliaria la de prestar asistencia facultativa a las fuerzas destacadas del Ejército del Aire que lo soliciten.

Otra por la que se regula la provisión de destinos en la plantilla de médicos de la lucha antivenérea nacional.—(Cifra.)

Preparación de un Congreso mundial

MADRID.—Con objeto de asistir a la reunión preparatoria del Congreso Mundial de Apostolado del Sr. ar, que ha de celebrarse en Roma en el próximo mes de octubre, han salido para París don Alfredo López Martínez, presidente de la Junta Técnica Nacional de la Acción Católica Española, y don Mariano Sebastián Herrador, secretario de Asuntos Internacionales de dicha Junta. La reunión preparatoria se celebrará en la capital francesa en el día de hoy, lunes.

Acudieron a la estación a despedirles varios miembros de la Junta Nacional.

El (sector oriental), no ha sido registrada ninguna actividad durante la última jornada.

Petróleo aliado han entrado durante la pasada noche en la ciudad de Chunchón sin lograr establecer contacto con el enemigo.

Dieciséis muertos y 39 heridos por un terrible ciclón en Filipinas

MANILA.—Dieciséis muertos y treinta y nueve heridos son las víctimas que hasta ahora se tiene noticia han sido producidas por el terrible ciclón que a una velocidad de más de 150 kilómetros por hora ha azotado las Filipinas. Los daños causados además en edificios, sembrados y otros, son de mucha consideración y ascienden a varios millones de dólares. Dos pilotos y cuatro ayudantes cuando se dirigían en su avión fueron sorprendidos por el ciclón siendo arrastrados, yendo a chocar contra un monte, resultando muertos en el accidente.—EFE.

El tiempo en España

Primavera ingrata por ausencia de calor.—Tal vez se deban a esto los trastornos de salud que ahora se suceden.—Abundancia de lluvias.—Continuación del deshielo.—Están próximos a llenarse todos los embalses

Por METEOR

Una primavera sin un poquito de calor es una primavera desilusionante. Tras de un largo invierno no se apetecía ya algunos días en que molestase la gabardina y en que se pensase con horror en el gabán de invierno. Pero, ahora, ni molesta el abrigo de entretiempo ni saldremos a disgusto con el de más abrigo si no fuera por el temor de que se riesen de nosotros, motivo que, en realidad, nos debería de preocupar muy poco cuando de la salud se trata.

Una estadística de casos de dolores de cabeza, de sarpullidos, de flojeras, de inapetencias y de otros trastornos primaverales; resultaría ahora pobre de casos; más rica lo sería—es lo más probable—otra de constipados, catarras, reumas y enfermedades del corazón, que son propias de las durezas climáticas invernales.

Lo mismo que las personas, se resienten ahora de esa falta de calor. Están los cultivos bajos, poco desarrollados todavía, porque necesitan una acumulación de ese calor que todavía no han conseguido reunir.

La culpa de todo ello es la persistencia y machaconería del viento del norte, más bien del noroeste, que, sin cesar casi ni un día, nos acomete desde el otoño.

Y esta realidad es la de que, en pleno mayo, hace todavía bastante fresco en España. Que la noche del domingo 29 al lunes 30 de abril último temblaron los agricultores de Castilla y de la Rioja por sus viñas expuestas a ser quemadas por la helada cruel que amenazaba producirse en esa noche.

Y que, efectivamente, se presenta, si bien con caracteres benignos. No bajando la temperatura sino unos dos grados bajo cero. Aunque es digno de advertir que esta temperatura es la tomada a un metro y medio sobre el suelo, es decir, a la altura de la vista; pero que en las horas del amanecer, el aire que está por debajo de dicha altura, o sea en la zona aé-

rea en que viven y se desarrollan las plantas, la temperatura es siempre menor que la registrada; así que bien puede calcularse en dos, en tres o cuatro grados bajo cero. A pesar de ello no se oyen quejas de los interesados en estas cuestiones.

Si calor nos falte, lluvia casi nos sobra. Varias casas y algunas cuevas se han derrumbado por reblandecimiento de los climientos o de las tierras, con muerte de algunas personas.

Cuando las nevadas parecían cosa pasada a la historia, vuelven de nuevo a caer en los montes de León, en los Pirineos y, a última hora, en las montañas centrales de nuestra Península. Aunque estas precipitaciones en copos sean ya escasas, cubren la nieve vieja que quedaba todavía sobre las cumbres, nieve que se evaporará (Continúa en 3.ª página)

SERVICIO Meteorológico Local

(Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:

Máxima, 8,0.

Mínima, 3,5.

Del momento (seis y media de la tarde), 6,5.

Viento, Noroeste, 25 kilómetros por hora.

Solemne sesión de la Academia Iberoamericana en Arévalo

Con motivo del Centenario de los Reyes Católicos

Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro ilustre y querido amigo el alcalde de Arévalo, don Isaac Ferrero, quien nos ha manifestado que el día 22 de junio es el designado por la Dirección General de Correos para establecer en dicha ciudad el matasello del V Centenario de los Reyes Católicos. El mismo día celebrará sesión solemne allí la Academia Iberoamericana. Habrá un acto público en el recinto del Castillo, acondicionado a tal fin, a las once de la mañana, y seguidamente la sesión académica, cuyos asistentes después de ser objeto de agasajo por el Excmo. Ayuntamiento, visitarán por la tarde Madrigal de las Altas Torres.



Esta tarde tendrá lugar el reparto de premios en la Escuela de Santa Teresa. Con este motivo se celebrará una velada en la que tomarán parte algunos jóvenes de la Congregación de San Luis.

—Ha sido nombrado director de la Deuda, nuestro amigo el ex diputado por Peñaranda, don Isidoro García Bragado.

—En breve contraerá matrimonio con una bella señorita de Barco de Avila, el conocido comerciante de esta ciudad don Bartolomé Yáñez.

—En el tren mixto de ayer, acompañado de su distinguida esposa e hijos, los señores de Benito, llegó a Avila el ex senador por esta provincia, don Isidro Benito Lapaña.

—Anoche salió para Arévalo, acompañado del diputado provincial don Mariano Muñoz, el ex diputado a Cortes por aquel distrito, don Emilio Ortuño.

—En el mixto salió para el mismo punto el señor Bermejo, acompañado del señor Soriano y de don Cayetano González. También ha salido para dicha población el señor Amat.

—¡Buen mercado, el de hoy, en Arévalo!

GRUPOS PARA RIEGO



Anuncios y avisos de los Centros Oficiales

Audiencia provincial

SEÑALAMIENTOS

Día 8 de mayo: Juzgado de Piedrahita. —Procesado S. Núñez por falsedad. Letrado señor Santacana. Procurador señor G. Mateos.

Juzgado de Arévalo. —Procesado Honorio Velillas por homicidio. Letrado señor R. Nava. Procurador señor Fernández (M).

Juzgado de Arenas. —Procesado Francisco Rivero por estupro. Letrado señor Aguirre. Procurador señor Beotas.

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:

Sacerdote, don Severiano Sánchez García Robles.

Señora viuda de Cid; don Juan Chagüaceda; señoritas de Cornejo; señorita directora del Colegio Teresiano; don Joaquín Costa Molinero; señoritas de Coys; señoritas de Cruces; doña Eusebia de la Cruz.

Donativos recibidos

Don Hipólito Muñoz Calvo, un cántaro de leche; Mutua Industrial y Mercantil de Avila con motivo de su fiesta para extraordinario, 500 pesetas; don Rufino Sánchez en el día de la boda de su hija 50 pesetas y dos kilos de lentejas; don Longinos Lozano Pineda y señora por sus difuntos, cincuenta pasteles para postre; un señor amante de los pobres, 25 pesetas; don Valentín Vergara, 5; don Julián Mezo, 5 80; Cofradía de la Santa Vera Cruz para una comida extraordinaria el día 6 de mayo, 150; don Adrián Velasco, 10.



Sección religiosa

MAYO

Día 8, Martes.—La Aparición de San Miguel Arcángel.—Santos Víctor y Acacio.

La misa y oficio divino son de la Aparición de San Miguel, con rito doble mayor y color blanco.

Santísima Trinidad y Nuestra Señora de las Vacas

Ermita de las Vacas.—El Ilustre Patronato de la Santísima Trinidad y Nuestra Señora de las Vacas celebra solemne novena en honor de su excelsa Patrona la Santísima Virgen.

Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por don José Muñoz Luengo, sochantre de la S.A.I. Catedral, ejercicio de la novena, bendición y reserva, terminando los cultos con la Salve cantada.

Nuestra Señora del Socorro Parroquia de Santiago.—La Cofradía de Nuestra Señora del Socorro dedica solemne novena a la Santísima Virgen, su excelsa Patrona.

Por la mañana a las ocho, misa rezada.

Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo de la S. A. I. Catedral, ejercicio de la novena, bendición, reserva y Salve.

Parroquia de San Vicente.—Se celebra el ejercicio del Mes de María o Flores de Mayo. Por la mañana, a las ocho y media, misa por las intenciones de los devotos. Por la tarde, a las siete y media, ejercicio de las flores.

—La Santa.—Durante todo el mes se hará el ejercicio de las flores a la Santísima Virgen. Por la tarde, a las siete y media, Rosario y a continuación el ejercicio del mes.

Los Trece Martes de San Antonio Se celebra en la iglesia de Padres Franciscanos, el ejercicio de los Trece Martes de San Antonio. Quince Martes de Santo Domingo

Real Monasterio de Santo Tomás.—Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario y ejercicio propio de los Martes, bendición y reserva e himno de Santo Domingo.

Organización Nacional de Ciegos Delegación de Avila: Tostado, 7 Teléfono 98

En el sorteo celebrado el día 5 de mayo de 1951 han resultado premiados los números siguientes

Con 50 pesetas el número 727 Con cinco pesetas todos los números terminados en 27

Avicultores, Ganaderos, Transportistas! Productos RUVEL para granjas. HARINA DE PESCADO, de carne, hueso y alfalfa.

RUVELPEX. Aceite hígado bacalao. (El aceite que da vida a sus aves).

LUBRIFICANTES americanos RUVEL para autos e industrias

JULIO RUIZ DE VELASCO Avenida de José Antonio, 12 Importador. Bilbao.

Dirijan sus pedidos a Representaciones L. SARDINA Duque de Alba, 6. AVILA

Avícola San Francisco vende pollitos Leghorn y Castellana. Alta selección. Teléfono 3394.—Zorrilla, 33. Valladolid.

INFORMACION DEPORTIVA

El Atlético de Zamora vence al Avila por 5 a 3

En un partido que resultó entretenido

A las órdenes del colegiado local señor Oviedo, los equipos se alizaron de la siguiente forma:

Atlético de Zamora. — Primer tiempo: Mambrilla; Manolo, Goyo, Marín; Reyes, Martínez; Gallo García Díaz, Faustil, Ordóñez, Muga. Segundo tiempo: Velasco; Manolo, Navarro, Goyo; Chuli, Marín; Chillón, Gallo, Romerito, Ordóñez y Muga.

Avila. — Primer tiempo: Iglesias, González, Novo, Novas; Rubichí, Córdoba; Fuentes, Martín, Alvarez, Serrano, Rodríguez. Segundo tiempo: Rovira; González, Novo, Encinar; Rubichí, Córdoba, Fuentes, Nando, Novas, Serrano, Rodríguez.

El primer tiempo, con el viento a favor fué de constante dominio del Avila, que no supo sacar fruto

GRUPOS PARA RIEGO



de él porque el trio interior del ataque, formado por el salmantino Martín y los madrileños Alvarez y Serrano, tenía buena voluntad pero se mostraba ineficaz ante el gol; siendo Fuentes el único que llevó el peligro al marco zamorano.

Por el contrario, los visitantes no pudieron apenas ligar jugadas, porque les dominaban en juego nuestros medios y defensas, pero demostraron ser terriblemente eficaces ante la puerta, pues solo seis avances realizaron en la primera parte y tres de ellos se convirtieron en tantos.

Se adelantó el Avila a los doce minutos al recoger Serrano un buen pase de Rodríguez y tirar contra el poste donde rebotó la pelota llegando a la red. Dos minutos después empató el Atlético en un balón bombardeado que se estorbaban mutuamente Novo e Iglesias quedando la pelota a merced de Ordóñez que la llevó a las mallas.

A los 35 minutos el mismo Ordóñez remata de cabeza un buen centro de García Díaz y cinco minutos más tarde, un avance García Díaz y Gallo con centro de éste, es convertido en gol de rápido cabezazo de Faustil.

En este tiempo Fuentes hizo dos excelentes remates que el portero zamorano, con algo de suerte, pudo neutralizar a corner.

A los cinco minutos de comenzar el segundo tiempo y en dominio abulense, un despeje largo lo recoge Romerito en posición de fuera de juego que el árbitro no ve, avanza solo y termina con duro disparo que no puede sujetar Rovira.

Pese a que ahora el viento está de parte de los zamoranos, el dominio sigue siendo abulense, pero

SOMBRERERA. Se reforman sombreros. Valladolid, 4.

Centenares de plazas, convocadas 149 AUXILIARES AYUNTAMIENTO MADRID

con 11 200 ptas., ambos sexos, sin título, 18 35 años; 500 Policía Armada, con 8.400, 21-30 años; 100 Técnicos Hacienda, con 14.060, 20-40 años, título Licenciado en Derecho o Profesor Mercantil. Contestaciones. Clases orales y por correspondencia. Regalamos programa con modelo de instancia.

Diríjase hoy mismo a la ACADEMIA CABALLERO Calle Santa Bárbara, 4. — MADRID

tampoco la delantera aprovecha las ocasiones que tuvo para marcar. No obstante tiró bastante más a gol, dando lugar a que Velasco se luciera demostrando excelente clase.

Un penalty tirado por Novo y desviado por el portero es repetido, y mal sacado por el mismo jugador lo para Velasco. Pero a los 17 minutos, Fuentes agarra un potente tiro cruzado que es el segundo gol del Avila.

En pleno dominio local el argentino Navarro, que está jugando muy suelto, hace falta en el área y el nuevo penalty lo tira Novas con precisión, marcando el tercer tanto.

El Avila presiona en los últimos minutos para obtener el empate, pero faltando un segundo para terminar, en avance zamorano se arma un barullo ante Rovira que resuelve Ordóñez marcando el quinto y último gol.

El equipo de Zamora es de la talla de los buenos del IV Grupo, pero no mejor; está bien respaldado bajo el marco a pesar de que faltaba su titular Cobas; los defensas sólo regulares, y la media codiciosa, hablando mejorado Chuli en el pase. El ataque no liga mucho pero es sumamente decidido ante el marco y así nos explicamos esas goleadas que ha logrado en su grupo. De todos modos, creemos que para ascender a Segunda División hará falta jugar más de lo que aquí han jugado.

El Avila adoleció de profundidad en el ataque; dominó sobrado tuvo para marcar más goles que su adversario, pero no supo aprovecharlo. Las líneas cumplieron en general pero el marcaje de los defensas estuvo descuidado,

TRILLADORAS



siendo ello la principal causa de la goleada encajada.

La tarde lluviosa y la radiación del partido de Madrid fueron causas que restaron concurrencia a San Antonio; pero los que asistieron se divertieron porque el partido fué entretenido y rápido, y al final, con la aproximación del Avila al Atlético en el mercado, se hizo sumamente interesante.

El árbitro, discreto.

TRASPASO

bonito y próspero negocio, sitio inmejorable, mucha venta y mayor porvenir. Informes:

Gestoría R. E. I.

Vázquez Coronado, 2 Salamanca



Representante para Avila y provincia: JESUS SANZ



Indicaciones. Dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago; tónica y ayuda a las digestiones.

A PLAZOS Relojes con certificado de garantía. Joyas LAS ÚLTIMAS CREACIONES EN ORO Y PLATA. PIDA CATALOGO ILUSTRADO GRATIS. ROTVAL Apart. 678 Madrid

También en Roma se habla de Avila

Un nuevo sacerdote abulense en la Ciudad Eterna

Desde que Teresa de Ahumada recorrió los caminos de Castilla, el nombre de Avila se ha extendido en todo el mundo. Aquí en Roma todos saben que Avila es la Patria de Santa Teresa. También aquí tiene la Santa un templo, que es al mismo tiempo un monumento en honor de su ciudad natal.

El día 22 de Abril tuvo lugar en él una ceremonia grandiosa y emotiva. Cerca de 80 jóvenes célebrigos recibieron de monseñor Benadetti (carmelita) las Ordenes Sagradas. Ocho de ellos fueron ordenados sacerdotes. Entre los cuales se encontraba un hijo de Avila.

—Fray Jerónimo Sanchidrián

GRUPOS PARA RIEGO



Garcinuño—llamó el Maestro de Ceremonias.

—Adm—contestó decidido el joven franciscano abulense. Pequeño él y de rostro jovial.

Estaba yo junto a otro abulense, el sacerdote don Evaristo Martín, estudiante en el «Biblicum» de Roma.

—Mira, mira, el pequeño Jerónimo...—me dijo sonriendo—. Cualquiera hubiera dicho que aquel chico de la escuela del «Corralón» y de «Doña Joaquina» iba a llegar a estas alturas...

—Comenzaría por ser monaguillo.

—Efectivamente; lo fué en su parroquia de San Juan Bautista. Después atraído por la jovialidad y simpatía de la «Juventud Antoniana» se asoció en ella; de ésta pasó al Seminario Franciscano de Pastrana (Guadalajara). Contaba entonces catorce primaveras.

—Nuestro cuchicheo tenía peligro de convertirse en un pequeño escándalo. Nos callamos.

Había llegado el momento supremo. El Obispo pronunciaba las palabras de la ordenación sacerdotal. Momentos después el

P. Jerónimo era sacerdote de Señor. La estatua de mármol de Santa Teresa parecía sonreír desde su nicho lleno de flores.

Cuando besamos las manos del nuevo sacerdote, una húmedas de la sagrada unción, la emoción brillaba en sus ojos vivaces. Afuera en la gloria de la mañana primaveral, el cielo azul de Italia recordaba el de Castilla.

Al día siguiente, 23, el padre Jerónimo Sanchidrián celebró su primera misa. Tuvo lugar en la iglesia de «Santi Quaranta» del Convento de los Padres Franciscanos españoles de la Provincia Castellana de San Gregorio (Via San Francisco a Ripa, 20. Rome). El M. R. P. Leopoldo Heredia, ofm., definidor general de la América Latina, hizo de padrino eclesiástico. Estaban presentes el padre provincial de Andalucía, muy reverendo padre Luis Jurado, padrino de ordenación, y el muy reverendo padre Juan Damasceno Espinosa, provincial de Chile.

Pero el nuevo misacanteno llevaba una pena en el alma. Sus amados padres, sus hermanos, sus parientes y conocidos estaban lejos, muy lejos... El doctor don José Palladino, en un rasgo de cariño y bondad paternal, quiso llenar este hueco haciendo de padrino de honor.

El M. R. P. superior de la Provincia de San Gregorio, P. Gabino Gallego, leyó el siguiente telegrama enviado desde la Ciudad del Vaticano: «Santo Padre envía fray Jerónimo Sanchidrián ocasión ordenación sacerdotal primera misa implorada Bendición Apostólica presagio divinas gracias futuros ministerios.—Montini, sustituto». Seguidamente expuso en una sentida y elocuente plática la misión del sacerdote ante Dios y ante los hombres. Sobre la púrpura de esta Provincia Franciscana, mártir de Castilla, nuevas albas sacerdotales traen un canto de esperanza.

Sus Hermanos en Religión, sus padres, hermanos, familiares y conocidos todos y la ciudad de Avila se congratulan con el nuevo sacerdote. La mano ungida del P. Jerónimo treza sobre todos ellos la bendición sacerdotal,

P. Mariano Errasti, OFM.

PIEDRALAVES

Visita Pastoral

No son frecuentes, dentro de la vida monótona de un pueblo, los actos que, por su hondo significado espiritual, hacen vivir horas de intensa emoción. La vida en el ámbito rural, sigue su ritmo, hasta cierto punto rutinario y pocas veces, salvo en raras ocasiones, salen de una pauta marcada en el transcurso de los años.

Hoy, sin embargo, como si la Santísima Virgen, en este primer día del mes dedicado a su santo nombre, quisiera vigorizar nuestros espíritus sacudidos de la vulgaridad de esta vida monótona hemos recibido la visita Pastoral que realiza actualmente el ilustrísimo señor doctor don Castor Robledo, Vicario General del Obispado.

No es necesario profundizar mucho en el acto emotivo de su

recibimiento; cierto es que, ante vistas como ésta, nunca nos sentimos satisfechos viendo el número de los que abandonando sus quehaceres cotidianos, salen a testimoniar su reconocimiento. Y en el caso que nos ocupa, con mayor motivo habíamos de sentirnos profundamente emocionados, al recibir la visita de un famoso hijo de Piedralaves, querido por todos y respetado de todos, cual si formara parte integrante del espíritu de su pueblo.

Puntualidad en su llegada; salu-

TRILLADORAS



dos, comitiva en dirección a la Parroquia y palabras de doble salutación: como representante de Su Excelencia Reverendísima el señor Obispo y como hijo de la localidad. Inútil sería describir los minutos de profunda emoción vividos en estos instantes, emoción de la que era él el primer embargado, y que, brotando en lo más íntimo de su corazón, inundaba plenamente el corazón de los fieles.

Terminada su salutación y después de las peticiones reglamentarias, tuvo lugar la ceremonia de la Confirmación, acto de capital importancia en la vida del cristiano, al recibir con el prelado Sacra-

(Continúa en 3.ª página)

SIGNIFICACION del HISTORICO "DOS DE MAYO DE 1808"

(Lección a sus camaradas del Frente de Juventudes, por Pedro Murga Ulibarri)

Todos conocéis que una de las cláusulas del Tratado de Fontenbleau era la de que España no impediría el paso de las tropas de Napoleón, que se dirigían a conquistar Portugal. Pues bien: Napoleón, actuando solapadamente y aprovechando la cláusula de dicho Tratado, va introduciendo tropas en España que no irán a la conquista de Portugal más que de Pirineos hacia allá, y que lo único que pretenderán será hacer efectiva la famosa frase del «Ya no existen Pirineos».

A principios de 1808 había ya en España 100.000 soldados franceses, que poseían puntos de gran importancia, como eran: Pamplona, Barcelona, Figueras y San Sebastián.

El Príncipe de la Paz se alarma ante las consecuencias que puede traer el tratado por él firmado y protegido. En España empezaba a cundir la confusión y podía decirse que «la suerte estaba echada», y la contienda se avecinaba con dramáticos caracteres.

Entre Carlos IV y Fernando VII se entrecruzan una serie de engaños y de malas pasadas, no dignas de padre e hijo, y si más bien realizados por los séquito de ambas personas reales.

Ante los preparativos realizados por Godoy para trasladar a Andalucía a toda la familia real, el pueblo se amotina, quieren apresar al odiado favorito y aunque el Rey Carlos promete su ayuda, la muchedumbre arrecia en protestas. Ante esta situación, Carlos IV decide la abdicación en su hijo Fernando VII, que gozaba de gran popularidad en aquella época. Fernando entra en Madrid y es aclamado frenéticamente por el pueblo madrileño.

Pero a Madrid ya había llegado Murat, el cual no cesaba de animar a Carlos IV para que éste, alegando que fué en un acto de violencia su abdicación, se decidiera a reclamar la corona abdicada en su hijo Fernando. Forcejeos entre Fernando y Napoleón y dignidad española del Rey Fernando, que supo rechazar proposiciones ingratas. Estando Fernando con Napoleón, llegan sus padres los Reyes Carlos IV y su esposa. Se obliga a Fernando a abdicar, y éste lo hace, si le dejan venir a Madrid para realizarlo ante las Cortes Españolas. Pero esto no se realiza.

Tras de muchas y nefastas disensiones, que marcan una bochornosa página en la historia de España, Carlos IV y su esposa en compañía de Godoy salen para Fontenbleau y Fernando VII marcha preso para más de seis años a la residencia de Valençay. Cuando Fernando VII marchó a Bayona, dejó una Junta de Gobierno presidida por su tío el Infante Don Antonio.

Los desmanes de las tropas francesas acantonadas en Madrid, dan lugar a choques entre franceses y moradores de la Villa.

La detención del Rey en Bayona y el traslado a Valençay y las órdenes dadas por Napoleón para que fuesen trasladados a Francia los Infantes Don Francisco y Don Antonio y la Reina de Etruria, soliviantan al pueblo madrileño, que se dispuso a impedir el cumplimiento de semejantes disposiciones. Los congregados en el Palacio Real el día señalado para la marcha y ante los angustiosos gritos de una anciana que exclamaba furiosamente: ¡Que nos los lleven...! ¡Que nos los lleven...! cortan los tiros de los coches preparados para el viaje.

Ante esta situación, primer foco del movimiento salvador, Murat envía tropas al Palacio Real, que muy difícilmente consiguen desbaratar la apretada protesta española.

Numerosos sublevados, dirigidos por el capitán de Artillería don Pedro Velarde y por el teniente Ruiz se dirigieron al parque de Montealeón cuya custodia corría a cargo del capitán Daoiz, quien se quitó a los sublevados, defendiéndose todos durante más de tres horas con los cañones, fusiles y municiones que allí había, hasta que las tropas francesas lograron dominar el movimiento; muertos Daoiz y Velarde, el patriota se defendió con la noble gallardía española.

Joaquín Murat y su consejo decretó las más ignominiosas de las sentencias y condenas a muerte. Durante la terrible noche del 2 al 3 de Mayo, la población madrileña y Madrid entero vibra de emoción y oye conatada las descargas de la fusilería. El genial pintor Francisco de Goya, conservó en sus dos cuadros las visiones trágicas del 2 de Mayo y los fusilamientos en la Montaña del Príncipe Pio.

El alzamiento de Madrid tiene una notable repercusión en los distintos puntos de España, destacando entre ellos el manifiesto del alcalde de Mostoles al lacónicamente afirmar: «Españoles, la Patria se halla en peligro. Corramos a salvarla».

Asturias, Cataluña, León, Santander, Andalucía, Valencia, Galicia, Extremadura y Aragón se sublevan y se ponen al lado de la Junta Central al efecto aparecida en Madrid.

En estas desastrosas circunstancias se hallaba España, cuando van a tener lugar todas las series de batallas y todos los sucesos que tanta gloria dieron a España y que dieron a conocer al mundo, lo que puede un pueblo cuando se halla percatado de su destino.

España, se revolvió contra el extraño invasor porque no podía aceptar las influencias del deslumbrante Versailles al lado de la miseria en que vivía la clase inferior. España se sacudía del gachó francés porque si jamás había consentido que su inmaculado nombre fuese manchado, tampoco ahora podía comulgar con una dirección de destino que no era la imperial que sus monarcas Carlos I y Felipe II le habían imprimido en sus venas.

España se revelaba contra el monarca francés porque tenía hombres con corazones en los cuales vibraba el «Yo sabré hacer de mi Patria lo que ésta fué en sus mejores tiempos: un Imperio cristiano».

En España había mujeres como Agustina de Aragón, generales como Palafox y Castaños, y ciudades como Zaragoza y Gerona, que teniendo conciencia plena de su deber y habiéndose forjado en hogares cristianos y españoles, y descendiendo de estirpes de santas como Teresa de Jesús y reinas como Isabel, de guerreros como el Gran capitán y Fernesio, y de ciudades como Numancia y Sagunto, preferían morir y desangrarse, antes que continuar en una patria mancillada y ultrajada.

España renacía a costa de sangre, como había renacido en la expulsión de los musulmanes, y como renacía más tarde un 18 de Julio en la derrota contra las ideas comunistas. España luchó por las ideas cristianas en Covadonga, España luchó por las ideas cristianas en Alemania y en Flandes, España luchó por las ideas sociales y cristianas en 1808, y España vuelve a luchar por las ideas cristianas, convirtiéndose en adelantada contra el comunismo el 18 de Julio de 1936.

España estaba descentrada y marchaba por muy distintos caminos de los que le habían llevado a ser dueña del mundo. En el am-

biente español flotaba la desilusión y el desánimo. La España de principios del siglo XIX quería más, exigía grandeza, exigía el puesto que se había perdido con la instauración de la monarquía borbónica.

Pues bien, el Dos de Mayo de 1808 brindó a España una oportunidad de recuperación. Recuperación que no llegó por falta de un Caudillo que no supo aprovechar la sangre española que tan noblemente había sido derramada en Zaragoza, Gerona, el Bruch, y tantos otros lugares donde el francés puso a prueba el valor y la entereza del pueblo español.

Rendimos pues homenaje de admiración y de gratitud a una generación que supo dejar en el lugar que le correspondía el nombre y la gloria de España.

El Dos de Mayo será siempre en el corazón de todo buen español, un día de gozo y de incalculable alegría; porque si todos los españoles amamos los triunfos como buenos, hay por tanto que celebrarlos, y éste por ser sobre los franceses y sobre sus ideas, tiene caracteres mucho mayores.

El Dos de Mayo representa para España, la libertad y la ruptura de un cerco intervencionista, en el cual hubieran deseado con mucho gusto vernos metidos nuestros vecinos los franceses.

El Dos de Mayo representa el triunfo de la clase netamente Española sobre la clase más intelectual, que se sentía un poco afrancesada; representa una vuelta al ideal clásico, al ser lo que fué. Representa el triunfo de España ante las ideas nada católicas de la revolución francesa y del gran Napoleón.

El Dos de Mayo de 1808 tendrá en nuestros corazones un recuerdo imperecedero.

Nada más. ¡Arriba España!

Hermandad Sindical Local de Labradores y Ganaderos de Avila

El día 15 del actual mes festivo de San Isidro Labrador y después de terminada la procesión y en la Escuela de Nuestra Señora de Sonsoles, tendrá lugar la subasta de pastos y rastrojeras de la Dehesa Carnicera de este término municipal, conforme al pliego de condiciones que figura expuesto en el tablón de anuncios de esta C. N. S., (San Roque 1).

El jefe de la Hermandad

(Viene de 2.ª página)

mento, el sello de perfecto soldado de Cristo.

Por la tarde, con su visita al Grupo Escolar para comprobar el estado de instrucción religiosa de niños y niñas, finalizaba su estancia oficial entre nosotros; lástima que esa estancia no hubiese sido lo duradera que todos deseáramos.

No olvidéis, vecinos de Piedralaves, los paternales consejos de vuestro insigne paisano. Os ha traído un mensaje de paz y de amor, que todos debéis guardar en lo más hondo de vuestro corazón. Meditad aquellas sus palabras, recordando las del Divino Redentor: «Amad los unos a los otros; en la forma en que vosotros os améis, conocerán que sois mis discípulos».

Y para final hagamos votos, pidamos a Dios devuelva la salud a nuestro venerable Prelado, para que sus hijos de Piedralaves puedan durante mucho tiempo recibir los paternales consejos de que hoy ha sido portador el ilustrísimo señor doctor don Castor Robledo, hijo insigne y orgullo de nuestra villa.

Mateo Hernández

LEA USTED, EL DIARIO DE AVILA

Sigue la lucha entre sirios e israelíes

Según Damasco, los judíos tuvieron ayer más de cien muertos

DAMASCO, 6.—Hoy se ha producido la lucha en la frontera sirioisraelí, registrándose los combates más fuertes habidos hasta ahora, todo ello a pesar del acuerdo de cese de hostilidades a que habían llegado los dos países.

Un portavoz sirio declara que una potente fuerza regular israelí, apoyada por fuego de artillería y mortero, atacó a los árabes en la zona desmilitarizada a lo largo de la frontera, pero fué rechazada y tuvo más de cien muertos, mientras que las bajas sirias eran pocas.

Otro anuncio oficial dice que cinco aviones de Israel bombardearon la población y las posiciones árabes situadas en la zona desmilitarizada.

Blamamiento a ambos Gobiernos
JERUSALEN, 6.—Se afirma que el jefe interino del personal de la O. N. U. en Palestina, coronel

(Viene de 1.ª página).

menos de lo que sería de temer, dada la baja temperatura reinante todavía en las crestas más altas de nuestras cordilleras.

Lleva esto a pensar que el deshielo ha de continuar todavía bastante tiempo y que, como consecuencia, el aumento de las reservas hidráulicas ha de acrecerse durante todo el mes de mayo y, aun quizá, en junio. Por consiguiente, no sólo a los apetecidos 5.000 millones de metros cúbicos de agua vamos a llegar—que esta semana hemos alcanzado ya los 4.998— sino bastante más que esos.

Casi plenamente llenos están actualmente los embalses de las cuencas del Duero y del Tago, así como los de Galicia y de la costa mediterránea del sur, y muy próximos a estarlo se hallan los del Segura.

Pero no juzguemos de las reservas hidráulicas por los tantos por ciento de agua embalsada en comparación con la capacidad respectiva de los depósitos en que se contiene, pues esta capacidad está creciendo continuamente, por inauguración, algunos, y por recrecimiento de las presas, en otros. Juzguemos, más bien, por el número de millones de metros cúbicos del líquido elemento o por el número de kilovatios-hora con que se cuenta. Y éste es actualmente de 1.320 millones, número de cuya importancia se puede juzgar sabiendo que ya se anuncia que, en el próximo estiaje, o no habrá restricciones o serán probablemente leves.

Una ilustre personalidad financiera de España ha lanzado la idea de que quizá pronto haya saturación de energía eléctrica en España, pero—sin la menor duda—se ha referido a alguna región. Otras necesitarán que se acreciente muchísimo para que digan ¡basta! La renta nacional española es ahora comparable a la de Bélgica, de Holanda o de Turquía, a pesar de tener nosotros casi triple número de habitantes que las dos primeras naciones, y por ello, necesitamos multiplicar por tres nuestra actividad—agrícola e industrial—para ponernos a tono con otros países. Y para ello imprescindible abundar en agua y en energía eléctrica, que sol ya tenemos.

VITORIA, 6.—Ha llovido copiosamente, y a mediodía granizó en abundancia, aunque por poco espacio de tiempo. La temperatu-

Bennet de Ridder, está dispuesto a pedir que el Consejo de Seguridad dicte inmediatamente una orden de cese de las hostilidades entre sirios e israelíes, hostilidades que, a pesar del acuerdo alcanzado por la Comisión Mixta de Armisticio, se han extendido a un frente de unos 25 kilómetros, entre la orilla noroeste del lago de Tiberiades y el lago Huleh.

Un portavoz del Cuartel General de las Naciones Unidas dice que los observadores de éstas han terminado su investigación de las luchas recientes y elevado a Bennet de Ridder el correspondiente informe. Añade que el representante de la O. N. U. ha pedido a los Gobiernos de Siria e Israel que accedan a la celebración de una reunión de sus respectivos jefes de Estado Mayor en el puente de las Hijas de Jacob, inmediatamente al sur del lago de Tiberiades, y que los juicios ya han contestado afirmativamente. EFE.

ra ha descendido bastante.—(Cifra)

BURGOS, 6.—Durante la pasada noche y la mañana de hoy ha llovido torrencialmente. El tiempo es frío.—(Cifra.)

CORDOBA, 6.—Continúa el temporal de lluvias. A mediodía descargó una fuerte tormenta con gran aparato eléctrico, tormenta que se repitió por la tarde, fué muy intensa.—(Cifra.)

CEUTA, 6.—Ha llovido torrencialmente durante toda la mañana de hoy y parte de la tarde. La lluvia ha sido acogida con gran júbilo por los musulmanes agricultores, que habían iniciado ya rogativas para que lloviese. El cielo permanece cubierto de nubes, y es muy probable que se registren nuevas precipitaciones.—(Cifra.)

SEVILLA, 6.—Ha llovido a razón de 5,7 litros por metro cuadrado. A media tarde descargaron aguaceros tormentosos durante más de media hora, precipitación en el transcurso del partido en Mervión y de la corrida económica en la plaza de la Maestranza.—(Cifra.)

Continúa el tiempo inseguro
El boletín del Servicio Meteorológico Nacional dice, en su número de ayer, lo siguiente:

«Se han registrado chubascos en toda España, con vientos fuertes del tercero y cuarto cuadrante. En algunos puntos fueron de carácter tormentoso, siendo muy irregulares las cantidades recogidas».

Tiempo probable: Chubascos, alternando posteriormente con claros en Galicia, Cantábrico, Duero y Centro, con vientos del Oeste y Noroeste. Mejoría del tiempo en el Estrecho, Andalucía y Extremadura. En Levante y Cataluña, chubascos débiles.

Temperaturas extremas: Máxima de 21 grados, en Alicante; mínima de tres, en Soria. En Madrid: máxima, de 14,7 a las diecisiete horas; mínima, de 6,8 a las cuatro treinta horas.

Cantero-Marmolista
Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol
Viuda de Julio Lastras
PASEO DE LA ENCARNACION
Carretera del Cementerio — AVILA

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Trilladoras de Aventadoras de Galinas y bajar de la fundición de

ALAEJOS

Catálogo gratis. Pedidos a Hijos de Jergo Martín Alaejos (Valladolid)

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CORTE Y CONFECCION
PIDA FOLLETO GRATIS
ACADEMIA CCC
• APART. 108 SAN SEBASTIAN •

AGRICULTORES INDUSTRIALES
ELEVAD VUESTRA PRODUCCION
adquiriendo la maquinaria y utillaje más conveniente a vuestra explotación
GRUPOS MOTOBOMBAS DE GASOLINA, DIESEL Y ELECTRICOS
MOTORES, TRACTORES
MAQUINARIA AGRICOLA, ETC. DE MARCAS Y MODELOS NACIONALES Y EXTRANJEROS
Sin desembolso inmediato, plazos a convenir, precios de venta normales.
INFORMACION SIN COMPROMISO:
EXPLORACIONES INDUSTRIALES Y AGRICOLAS, S. A.
DELEGACION:
Antonio Guerras Garrido
Plaza de Santa Teresa, 14
AVILA



El Sindicato del Papel, Prensa y Artes Gráficas celebró ayer la fiesta de su santo patrono

Por la mañana asistieron a una misa y después, patronos y obreros, se reunieron en una fraternal comida

Ecós de Sociedad

Pedición de mano

Por el ilustrísimo señor delegado provincial del Instituto Nacional de Estadística, don Juan Barbero, y distinguida señora, ha sido pedida para su hijo don Leopoldo, a la señora viuda de don Nemesio Regalado, la mano de su bellísima sobrina Carolina. La boda se celebrará en breve. Enhorabuena.

Natalicio

Ha dado a luz felizmente un hermoso niño, al que se impondrán los nombres de Antonio Cesáreo, la esposa de don Cesáreo Palacios Santodomingo, de soltera, Angelines Alta Vázquez.

Enhorabuena, que hacemos extensiva a sus abuelos y entre estos al paterno, nuestro querido amigo el industrial de esta plaza, don Cesáreo Palacios, miembro del Consejo de Administración de la «Editorial Católica Abulense».

Viajeros

Se encuentra pasando unos días en ésta la señora condesa viuda de Orgúz.

-Ayer pasaron la tarde en la mansión del marqués de Santo Domingo, distinguidas personalidades de la Embajada inglesa en Madrid.

-Ayer pasaron también el día en nuestra ciudad, los marqueses de Espeja.

Neclrológica

Anteayer entregó su alma al Creador doña Leonor de la Fuente Atienza, honorable dama de la sociedad piedrahita que hoy siente profundamente su muerte como se ha puesto de manifiesto en los muchos testimonios de condolencia recibidos por su familia, tanto de Piedrahita como

Cartelera

Espectáculos anunciados
Gran Cinema.—8 y 11, «Sitiados», (3).

Teatro Principal.—5'45, 7'45 y 10'45 «La Cantivadora», (3)

Moralidad: (1: Todos, incluso niños.—2: Jóvenes.—3: Mayores.—3 R: Mayores, con reparos.—4: Gravemente peligrosas).

EXTRAVIO de un paraquas señora en misa doce ayer en Santo Tomé. Gratificarán Plaza Catedral, 2 2.º

ABUNDANTES pastos para verano, cabida 300 vacas. Finca «Garganta de los Caballeros». Informes a don Pablo Outlérez en Navarredonda de la Sierra (Avila).

SE VENDE incubadora de petróleo, de 170 huevos, con volteador automático. Para tratar Mariano Herráez en Santo Tomé de Zabarcos (Avila).

de la provincia abulense, exteriorizados particularmente en el sepelio de sus restos mortales en el panteón familiar y en los funerales que han tenido lugar ayer y hoy. Ha pasado a la Eternidad después de una vida consagrada a hacer el bien a sus semejantes en múltiples aspectos.

Descanse en paz tan bondadosa señora y reciban el pésame los familiares, singularmente los hermanos don Juan y don Miguel de la Fuente, banqueros de Piedrahita, buenos amigos nuestros, tan queridos en aquella comarca y en Avila.

Sepan estos señores la participación íntima que tenemos en su dolor, y la ofrenda de oraciones que hacemos como recuerdo piadoso de la finada.

Rogamos a los lectores la encomiendan a Dios en sus oraciones.

De la fiesta de San Segundo

A consecuencia de la lluvia, ayer el Excmo. Cabildo Catedral no pudo asistir a celebrar la solemne misa que tradicionalmente tiene lugar en la ermita de San Segundo que en las afueras del Puente se levanta en honor del primer Obispo de Avila, por lo que la celebró en la capilla de la Catedral y a la que asistió el excelentísimo Ayuntamiento en pleno bajo mazas presidido por el primer teniente de alcalde don José María Caro.

SE VENDEN: Sillería tapizada, otra dorada de rejilla y otras, cómoda, aparador, mesa nogal, reloj pared y otros objetos. Generalísimo Franco, 11.

Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas 48 horas:

Nacimientos: María Cruz González Martín, en Hospital Provincial; Antonio Cesáreo Palacios Alía, en Puente Adaja, 16.

Matrimonios: Fernando Lorenzo Portero, con María Asunción Molpeceres García, en la Santa. Mariano Jiménez Velayos, con Obdulia Jiménez Gómez en San Vicente.

Isaías Martín Sáez, con María Juárez Ivasi en San Juan.

Crescencio González Martín, con María Luz Martín Lumbreras en San Juan.

SE VENDE paja en la finca Miranda, término municipal de Chamartín. Informará en la finca Juan García Holgado.

SELECCION DE TEMPORADA

Estamos recibiendo los más delicados tejidos para la temporada estival.

La moda indica los shantungs estampados y lisos en tonos suaves...

ALMACENES

Vda. de Félix Grande

Central: Alemania, 5

fermos pertenecientes a las citadas actividades, como muestra de los caritativos sentimientos de confraternidad y compañerismo.

A medio día, todos los referidos se reunieron en el restaurante «Piquío», donde los distintos empresarios obsequiaron a sus dependientes y obreros con una bien servida comida de hermandad, durante la que reinó la mayor cordialidad y entusiasmo, dándose numerosos vivas. Los empresarios, tuvieron también la deferencia de sentar en su mesa al señor cura párroco de Santiago y asesor religioso de la C. N. S., don Victoriano Almarza y al vicesecretario de Ordenación Social de la misma, don Francisco Moya Bayo.

XII Semana de la Madre

Programa para mañana

Corresponde a la Parroquia de Santiago

Por la mañana a las ocho, meditación y Santa Misa en la iglesia parroquial.

Por la tarde a las cinco, en el Hogar del Productor:

1.º Palabras de presentación, por una mujer de A. C. de la parroquia.

2.º «La elección de estado.—Relaciones pre matrimoniales», por el señor consultor parroquial.

3.º Parte recreativa.

FARMACIAS DE GUARDIA ESTA SEMANA

Lapunte. Plaza de Santa Teresa.

Permanente: Aparicio, Avenida de José Antonio.

Los productores encuadrados en el Sindicato del Papel, Prensa y Artes Gráficas de Avila, acogidos bajo el patrocinio de San Juan Ante-Portam Latinam, celebraron ayer su fiesta anual con diversos actos.

A las once y media de la mañana, patronos, obreros y empleados de las distintas empresas y establecimientos, presididos por jefes sindicales y otras representaciones, asistieron a una misa en la iglesia parroquial de Santiago Apóstol, oficiada por el coadjutor de la misma reverendo don Luis Jiménez.

Durante el Santo Sacrificio, ocupó la cátedra sagrada el párroco de dicha iglesia, don Victoriano Almarza Escudero, asesor religioso de la C. N. S. quien después de hacer una exposición de la importancia e influencia que tanto para la difusión del bien, como para el mal, tiene la impresión, terminó haciendo el panegírico del Santo.

Después de la misa, se formaron distintas comisiones para visitar en sus domicilios a los enfermos.

Suceso desagradable

El sábado pasado se hallaba una señora de edad avanzada paseando por el Rastro. Un grupo de niños, aspirantes al Título de Bachiller, jugaban en dicho paseo con un balón; y atropellaron a la referida señora, haciéndola caer y produciéndola contusiones, a consecuencia de las cuales está sometida en cama a tratamiento facultativo.

NECESITO local para industria. Razón: Bar «Piquío». Serafin.



La señora

Doña Leonor de la Fuente Atienza

(De la BANCA HIJOS DE LA FUENTE)

Falleció en Piedrahita (Avila) el día 5 de mayo de 1951

Después de recibir los Auxilios Espirituales y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus desconsolados hermanos don Juan y don Miguel de la Fuente Atienza; hermana política doña Cesárea Giménez Araoz; tía doña Julla Atienza; sobrinos don José María, doña Bernabea y don José Antonio de la Fuente Giménez; primos excelentísimo señor don Eduardo Martín-Conzález de la Fuente, don Teodosio y don Joaquín de la Fuente y demás familia,

Suplican a sus amistades una oración por su alma.

El cadáver recibió sepultura en la tarde de ayer en el panteón de familia en Piedrahita y el funeral se ha celebrado esta mañana en la iglesia parroquial de dicha villa.

Piedrahita, 7 de mayo de 1951

Varios excelentísimos Prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.